
Ｒ４ 保護者アンケート
十
分

お
お
む

ね
や
や
不

十
分

で
き
て

な
い

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 子どもは、自ら進んで学習に取り組んでいる。 21.1% 42.6% 24.5% 11.8%
2 子どもの基礎学力は、全般的に定着している。 15.3% 40.9% 31.6% 12.2%

3
子どもは、思いやりの気持ちを持って、友達と仲良くして
いる。

47.2% 45.9% 6.2% 0.8%

4 子どもは、集団生活のルール・マナーをよく守っている。 51.5% 32.2% 12.9% 3.4%
5 子どもは、地域の人たちによく挨拶をしている。 33.2% 47.6% 16.2% 2.9%
6 子どもは、安全に気をつけて、交通ルールを守っている。 48.8% 43.7% 7.0% 0.5%
7 子どもは、楽しく学校に行っている。 50.5% 39.6% 6.0% 3.9%
8 学校は、生徒一人ひとりを大切にしている。 34.6% 56.0% 9.1% 0.3%

9
学校は、勉強がよくわかるように、いろいろな工夫をして
いる。

21.4% 58.9% 17.7% 2.1%

10
学校は、生徒指導（いじめ防止・きまりを守ること）に力
を入れている。

25.7% 62.6% 9.9% 1.8%

11
学校は、生徒の健康や校内の事故防止に注意を払ってい
る。

32.9% 57.4% 8.4% 1.3%
12 学校は、保護者の相談や話をよく聞いている。 33.0% 55.0% 11.0% 1.0%

13
学校は、地域や家庭と協力しようと積極的に働きかけてい
る。

33.4% 56.2% 8.8% 1.6%

14 学校は、学校の様子などを積極的に保護者に伝えている。 30.2% 50.9% 15.7% 3.1%
15 学校では、ＰＴＡ活動が活発である。 28.9% 59.7% 8.9% 2.4%

16
子どもは、学校の授業以外に一日平均１時間以上勉強して
いる。

27.0% 33.5% 23.4% 16.1%

1 子どもは、自ら進んで学習に取り組んでいる。

2 子どもの基礎学力は、全般的に定着している。

3 子どもは、思いやりの気持ちを持って、友達と仲良くしている。

4 子どもは、集団生活のルール・マナーをよく守っている。

5 子どもは、地域の人たちによく挨拶をしている。

6 子どもは、安全に気をつけて、交通ルールを守っている。

7 子どもは、楽しく学校に行っている。

8 学校は、生徒一人ひとりを大切にしている。

9 学校は、勉強がよくわかるように、いろいろな工夫をしている。

10 学校は、生徒指導（いじめ防止・きまりを守ること）に力を入れている。

11 学校は、生徒の健康や校内の事故防止に注意を払っている。

12 学校は、保護者の相談や話をよく聞いている。

13 学校は、地域や家庭と協力しようと積極的に働きかけている。

14 学校は、学校の様子などを積極的に保護者に伝えている。

15 学校では、ＰＴＡ活動が活発である。

16 子どもは、学校の授業以外に一日平均１時間以上勉強している。

令和４年度　保護者アンケート（Ｒ４．１２実施）
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十分 おおむね やや不十分 できてない


